一、填空题

1.设n阶方阵A满足|A|=3，则=|
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是关于x的一次多项式，则该多项式的一次项系数是　2　　.
4. f(x)=
[image: image6]是  二 次多项式，其一次项的系数是    4     。

5. 设A为n阶矩阵，且|A|=3，则
[image: image7]。

6. 
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阶矩阵,且
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7．设矩阵

                 A=
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则矩阵A与B的乘积AB的第3行第1列的元素的值是   3      ．

8．设方程XA－B=X，如果A－I 可逆，则X=B(A－I )－1
9．设A=
[image: image15]，则A–1=   -3     ，(A*)–1=
[image: image16]。

10. 
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为正整数).

二、单选题
1.
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的充分条件是（ C     ）

（A）k=2；     （B）k=0;          （C）k=3;        （D）k=-3.

2. 若D=
[image: image21]=m≠0，则D1=
[image: image22]=[  C  ]。

    (A) –40m    (B) 40m     (C) –8m    (D) 20m
3. D=
[image: image23]=[  A  ]。

    (A) –294    (B) 294    (C) 61    (D) –61

4．若A，B是两个ｎ阶方阵，则下列说法正确是（
D
）．

  A．
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  C．若秩
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[image: image29.wmf],

)

(

n

A

=


秩
[image: image30.wmf],

)

(

n

B

=

则秩
[image: image31.wmf]n

AB

=

)

(


5．设
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是单位矩阵，则
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6． 设A是m(n矩阵,B是s(n矩阵, 则运算有意义的是(  A    )．

       A．
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7.A、B均为n阶可逆矩阵，则A、B的伴随矩阵
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8．  矩阵
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的秩是( C   

      （D）
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        A. 1         B. 2        C. 3         D. 4

9. 设A、B均为n阶方阵，则必有[C    ]。
    (A) |A+B|=|A|+|B|        (B) AB=BA
    (C) |AB|=|BA|           (D) (A+B)–1=A–1+B–1
10.A,B都是n阶矩阵,则下列各式成立的是                             （ B    ）
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（C）
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